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Loppul{oe M3: Dilqerentiaaliyhtéli)'t fyspl 13

Perjantaina 4.3.2011 klo 12 Laske kuusi tehtavail Aikaa 4 tuntia

. Etsi differentiaaliyhtélon 3’ = 2xy? kaikki ratkaisut y = y(z).
. Ratkaise differentiaaliyhtald 3" + 2y 4+ 2y = 0 reunachdoilla y(0) = 1 ja y(—=/2) = 2¢™/2,

. Ratkaise differentiaaliyhtsls ¢’ + y = 2cosz.

[Vihje: Kaksi tapaa erityisratkaisun hakemiseen: menetelmé tai yrite.|

. Ratkaise alkuarvotehtavi zy”(z) + y'(z) = 0.

o0
. Ratkaise differentiaaliyhtls zi'(z) + (1 — z)y(z) = 0 yritteella y(z) = 27} Z arzk.
k=0

[Huom: Menee muullakin tavalla.]

. Mairits funktio y = y(z), joka kulkee pisteiden (z1,%1) = (0,0) ja (22,32) = (1, §) kautta ja joka minimoi

1
integraalin /0 {5[¢/(x))? + 3y(z)}dz.

. Yhdist4 seuraavat differentiaaliyht&lt niiden ratkaisukéyriin y = y(z):

(a) cos(a)y’ +sin(z)y=1 () ¥ +ay=2z () ¢y =) () ¥ +6y +y=sin(3)
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Kerro noin yhdells virkkeelld kussakin 7-tehtévin kohdassa, milld tavalla paadyit valintoihisi.

Kommentoi ratkaisuideasi ja tekemisesi - Se kannattaa!



